

## Оснащение группы оборудованием и материалами

Образовательная область	Оснащение развивающим материалом
Социально коммуникативное развитие	<p>Игровые уголки с учетом возрастных, половых и индивидуальных особенностей детей. Оборудование, предметы, атрибуты, аксессуары к сюжетно-ролевым играм:</p> <p>Семья, дом (кухня, посуда, диван, комод, стол, кровать)</p> <p>Детский сад</p> <p>Поликлиника, больница (медицинский набор, маски, шапочки, халаты, предметы-заместители)</p> <p>Магазин (касса, продукты, деньги)</p> <p>Парикмахерская (фартук, фен, расчески, предметы- заместители)</p> <p>Шоферы (машинки, рули, предметы заместители)</p> <p>Строители (инструменты, конструктор различный)</p> <p>Наборы игрушек и предметов, помогающие отобразить социальный быт.</p> <p>Наборы инструментов для мальчиков.</p> <p>Различные виды транспорта.</p> <p>Куклы, телефоны, одежда, предметы-заместители.</p> <p>Наглядно-дидактические пособия, иллюстративный материал, настольно-печатные игры по ОБЖ, этике общения, этикету, типа «Опасно-безопасно», «Светофор», «Азбука пешехода», «Правила дорожного движения» «Узнай и назови» «Соблюдаем этикет», и пр.</p> <p>Р/И «Дорожные знаки», «Правила дорожного движения».</p> <p>Макеты улиц и домов, макет перекрестка, тематический конструктор.</p> <p>Уголок дежурства. Фартуки, колпачки (косынки) для дежурств.</p> <p>Художественная литература, наглядные пособия, иллюстративный материал, раздаточный материал патриотической, нравственной, этической направленности.</p> <p>Атрибуты государственной символики, куклы в национальных костюмах.</p> <p>Картотеки словесных игр, сюжетно-ролевых игр.</p>
Познавательное развитие	<p>Разрезные картинки, Пазлы, наборы кубиков с картинками, Лото, Домино</p> <p>Парные карточки (игры типа «мемори»)</p> <p>Другие настольно-печатные игры с правилами (игры-ходилки и др.) в соответствии с возрастными возможностями детей</p> <p>Шашки, шахматы, игры-головоломки (типа Танграм, Веселая Логика, Квадрат, Сложи Узор, Логическая Мозаика.</p> <p>Набор объемных тел для группировки и сериации (цвет, форма, величина)</p> <p>Палочки Кюизинера.</p> <p>Логические блоки Дьенеша.</p> <p>Мозаика (цветная, мелкая) с графическими образцами разной степени сложности.</p> <p>Игры-головоломки</p> <p>Игра "Волшебный экран"</p> <p>Числовые карточки, Пазлы, Кубики, Предметные и сюжетные картинки, Чудесный мешочек, Фланелеграф, Числовой ряд, Наглядно-дидактические пособия.</p>

	<p>Наглядный и демонстрационный материал, Алгоритмы, Набор мерных стаканов, Набор прозрачных сосудов разных форм и объемов, Набор копировальной бумаги разного цвета. Коллекция тканей. Коллекция семян и плодов. Коллекция растений (гербарий). Клеенчатые фартуки. Трубочки. Набор для экспериментирования с водой и песком. Экологические развивающие игры. Муляжи овощей и фруктов. Календарь погоды и природы. Инвентарь для ухода за растениями (лейки, брызгалки, палочки, салфетки). Иллюстрации с изображением цветов, различных сред обитания, животных.</p> <p>Наглядно-дидактические пособия, серия «Рассказы по картинкам» (осень, весна, лето, зима, родная природа, в деревне). Энциклопедии. Природоведческая литература. Журналы детские. Познавательная литература.</p>
Речевое развитие	<p>Наглядно - иллюстративный материал по лексическим темам. Дидактические, речевые, настольно-печатные игры. Игры и пособия для развития грамматического строя речи, на развитие речевого дыхания, по подготовке к обучению грамоте, ЗКР.</p> <p>Сюжетные картинки для составления рассказов, схемы и мнемотаблицы, картотеки стихов, загадок, пословиц, поговорок.</p> <p>Пособия на развитие мелкой моторики, комплексы пальчиковой гимнастики, речи с движениями, задания «рисует по клеточкам», обводки, штриховки. Художественная литература разных жанров в соответствии с программой и интересами детей, портреты писателей и поэтов, художников-иллюстраторов, хрестоматии, энциклопедии, раскраски, детские журналы, книжки-самodelки, альбомы с детским речетворчеством.</p>
Физическое развитие	<p>Скакалки, кегли, кубики, флажки, мишень для метания, кольцо бросы, Картотека подвижных игр, картотека бодрящей гимнастики (в электронном виде)</p> <p>Настольно-печатные игры по ЗОЖ, художественная литература валеологического содержания, коллажи по ЗОЖ, альбомы с детским речетворчеством по ЗОЖ.</p>
Художественно - эстетическое развитие	<p>Маски для разыгрывания сказок, самodelьные костюмы; Атрибуты-заместители (круги разных цветов, полоски разной длины) для обозначения волшебных предметов и разметки пространства игры. Игрушки, предметы народного промысла;</p> <p>Материалы для рисования:  Бумага и картон разных размеров ( А5, А4, А3, А2) и разных цветов  Альбомы для рисования. Бумага для акварели  Восковые мелки, пастель. Простые и цветные карандаши  Краски акварельные и гуашевые  Кисти круглые и плоские, размеры: № 2- 6, 10-14, 12-13  Палитры, стаканчики для воды, подставка для кистей  Печатки, линейки, трафареты  Губка, ластик, салфетки, тряпочка для кисти  Материалы для лепки:</p>

	<p>Пластилин, глина, масса для лепки</p> <p>Доски для лепки</p> <p>Стеки</p> <p>Материалы для поделок и аппликации:</p> <p>Бумага и картон для поделок разных цветов и фактуры</p> <p>Материалы для коллажей (не менее 3 типов)</p> <p>Ножницы с тупыми концами</p> <p>Клей-карандаш</p> <p>Природный материал</p> <p>Материалы вторичного использования: для декорирования и оформления работ (нитки, пуговицы, бусины, семена, веточки, вырезки из журналов, обои, лоскуты ткани, фантики, наклейки), набор бросового и других материалов для дизайна (ткань, кожа, тесьма, пуговицы, нитки, проволока в полихлорвиниловой оболочке, фольга, поролон, пенопласт).</p> <p>Доска на стене на уровне ребенка. Мольберт, Рабочие халаты или фартуки.</p> <p>Дидактические игры по ознакомлению с искусством;</p> <p>Наборы среднего и мелкого конструктора, имеющие основные детали: кубики, кирпичики, призмы, конусы</p> <p>Материалы, способствующие организации деятельности. Погремушки, бубны, треугольники;</p> <p>Музыкальные игрушки-инструменты с диатоническим и хроматическим звуком металлофон.</p> <p>Иллюстрации по теме «Времена года»;</p> <p>Детские рисунки к песням и знакомым музыкальным произведениям;</p> <p>Атрибуты для детского танцевального творчества; ленточки, яркие султанчики (атрибуты к танцевальным импровизациям по сезону - листики, снежинки, цветы); Театрально-игровое оборудование: напольная ширма, ограждения, простейшие декорации, изготовленные детьми.</p> <p>Маски, Театр настольный, пальчиковый, теней, бибабо, на фланелеграфе, резиновой и мягкой игрушки.</p>
--	--